

Errata

Chlorpromazine induced aggregation of normal human hemoglobin. Electron microscopic evidence (*Biophysical Chemistry* 44 (1992) 209–217)

by M. Bhattacharyya, A.N. Ghosh, U. Chaudhuri
and R.K. Poddar

In above paper Figs. (2a) and (b) were inadvertently swapped. The part labelled (a) should be (b) and vice versa.

Effect of constraints by threonine on proline containing α -helix—A molecular dynamics approach (*Biophys. Chem.* 46 (1993) 77–89)

In abovementioned paper an error has appeared in the first author's name. It should read Shobana S.

Solution studies of the interactions between the histone core proteins and DNA using fluorescence spectroscopy (*Biophys. Chem.* 43 (1992) 197–211)

by Catherine A. Royer, Traci Ropp and Suzanne F. Scarlata

In the above-mentioned paper Fig. 4 was erroneously duplicated where Fig. 5 should have appeared. A correct copy of Fig. 5 is presented below.